

全力以赴

让疫苗接种有速度更有温度

■ 记者 戴余乐

对新冠病毒形成群体免疫屏障与疫苗保护效力和人群接种率有关,符合条件的公众接种疫苗是形成群体免疫屏障的基础。

自我市启动新冠病毒疫苗接种工作以来,市中区人民医院先后连续抽调骨干医务人员重点服务市中区2个街道新冠疫苗接种点和市中区方舱接种点,与社区卫生服务中心医务人员共同承担现场接种、管理协调及保障工作,以优质专业的服务让居民在疫苗接种过程中放心、安心、舒心,为群众筑起牢固的健康免疫屏障。



为有需要的市民作接种前的检查



为参加接种的市民提供保障服务

闻令而动 接种有保障

近日,记者在市中区通江街道社区卫生服务中心新冠病毒疫苗接种点看到,市中区人民医院医疗保障组医护人员有序组织群众排队、登记、接种,开展后勤保障、维护现场秩序、解答群众问题、告知接种人注意事项、监测疫苗接种的异常反应等工作,为前来接种疫苗的群众提供高效优质温馨的医疗服务,确保群众接种安全。

据了解,自我市启动新冠病毒疫苗接种工作以来,市中区人民医院第一时间组织召开专题会议,对疫苗接种保障工作研究、部署,成立了专门医疗保障小组,选派5名高年资医生轮流到岗,制定救治应急预案;每天派出2名临床骨干护士、一名司机、一辆救护车,并随

车携带急救药品和设备前往接种现场进行疫苗接种保障工作,确保群众如果发生接种不良反应能够得到及时妥善处置。

同时,为确保人民群众生命安全,市中区人民医院还多次对外派的医护人员开展疫苗接种不良反应处置培训和应急演练,提高医护人员对接种不良反应和突发事件应急处置能力。在工作过程中,医疗保障组医护人员严格执行疫情防控各项规章制度,严防交叉感染等隐患,快速识别疫苗接种过程中的不良反应并及时处理,第一时间解决问题,确保万无一失。截至目前,医疗保障组所负责的各接种点均未出现严重不良反应情况。

暖心服务 接种“有温度”

疫苗接种期间,接种点每天都有几百上千人次的接种量。面对巨大的工作量,市中区人民医院精心规划,统筹部署,合理分配任务。在每天开展新冠病毒疫苗接种工作前,医疗保障组医护人员会提前到岗,检查、调试急救设备,清点急救药品,发现问题及时处理和补充,确保医疗保障工作有序开展。

接种者注射疫苗后需在观察区观察半个小时,没有发生不良反应后方可离开。如有不适感接种者,医疗保障组医护人员会立刻上前,询问其身体情况,并进行相关检查,给予适当处理。面对接种者因打针而导致的紧张情绪以及对疫苗的不了解而产生的担忧和疑虑,他们暖心安抚、耐心解释,让接种者安心接种疫苗。

为推进疫苗接种工作,他们放弃休息,加班加点,坚守岗位,连续奋战在疫苗接种第一线,高质量完成每天的疫苗接种和医疗保障任务。

市中区人民医院相关负责人介绍,为满足群众接种需要,缩短疫苗接种等待时间,市中区人民医院将进一步健全工作机制,细化任务分工,统筹做好疫苗接种保障与疫情防控工作,为全市建立免疫屏障提供坚强保障。



健康视点

人物风采

苏学东:在群众最需要的地方坚守使命

自我市启动大规模新冠病毒疫苗接种工作以来,市中区人民医院心血管内科主任医师苏学东、内分泌科主任李勇、呼吸与重症医学科主任周晓云、消化内科副主任医师张维,以及前重症医学科主任尹黎波组成医疗专家组,轮流到接种点为市民提供医疗保障服务,用心用力护航新冠疫苗接种工作,为群众生命安全护航。

“最近身体怎么样? 这几天有服用药物吗?”……这是医疗专家组的成员每天说得最多的话。一天的工作往往让大家口干舌燥、喉咙沙哑、手脚发麻,但他们从不喊累,仍然一丝不苟完成每一个流程、每一个环节。

苏学东在做好疫苗接种统筹工作的同时,还要兼顾医务日常工作。他双向坚守,再多再重的任务都能如期完成。“我们每个星期都有固定的门诊时间。如果遇到医疗保障工作与临床工作相冲突,便要提前调整门诊时间,及时通知相关患者,必要时通过电话与患者交流。”苏学东说,“作为一名医务工作者,最重要的是坚守使命,敢于担当。哪里有需要就到哪里去,不管是什么岗位,我都会全力以赴。”

毛雪莲:用真情实意缓解群众焦虑

“阿姨,您的第二针已经接种完成了,经过观察一切都好,放心吧。”……毛雪莲是市中区人民医院急诊科的一名护士,也是新冠病毒疫苗接种点护理组的一员。

“我们早上8点就要去接种点统筹安排当天的疫苗接种工作,很多时候晚上8点才能下班,加班加点是常态。但作为一名医务人员,面对新冠肺炎疫情,我深知自己肩上的责任与使命,苦点、累点真的不算什么。”毛雪莲朴实的话语说出了众多医务工作者的心声。

记者在接种区看到,询问、核实、抽取针剂、转身注射、交代注意事项……医务人员不停重复着同样的动作。“我们很少能有机会准点吃饭,说话说到嗓子发紧、口干舌燥,没有时间喝水,只能等到工作间隙轮流吃饭时才能喝上几口水。虽然每天工作量非常大,但当听到一句句‘谢谢’时,大家觉得心里暖暖的,感觉一切辛苦都是值得的。”毛雪莲说,“有一次,一名接种者在接种前比较焦虑,接种后出现了头昏、心慌的症状,我们立即为其进行了紧急处理,很快缓解了接种者的不适症状。他非常感动,不停地给我们说谢谢。这让我意识到,我们不仅要做好医疗保障服务,还要为市民提供好心理保健服务,消除大家的恐慌焦虑情绪。”

“哪里有需要,我们就出现在哪里。”这是在中区人民医院医疗保障组中经常听到的一句话,毛雪莲也常挂在嘴边。

(市中区人民医院供图)

市人民医院开展同心健康家园行动

本报讯(记者 戴余乐 文/图)近日,市人民医院组织医护人员前往沙湾区,开展了以“我为群众办实事 健康义诊连心”为主题的同心健康家园行动,为80名环卫工人进行义诊,并发放防暑药品、水杯、毛巾等。

义诊现场,医护人员热情地为环卫工人测量血压血糖、诊断病情、开具药方,并针对他们的工作性质及各自身体状况,提供合理化医疗建议;并通过发放环境保护、健康卫生、新冠疫情防控知识等宣传材料,普及环保法律法规、健康安全知识。

义诊结束后,医护人员还就“如何认识糖尿病”“如何进行颈腰椎疼痛的康复治疗”等为环卫工人进行专题讲座,普及健康知识。提醒广大环卫工人在日常工作生活中养成良好生活习惯,主动关注自身健康,做到无病预防、有病早治。



义诊现场



快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

交房通知

尊敬的锦绣星城(二期二批次)业主:

您好!感谢您长期以来对锦绣星城的关注、关心和支持!

锦绣星城二期二批次定于2021年6月28日至6月30日开始交房,敬请您安排好自己的工作,佩戴好口罩按此日期来办理交房手续。现将有关事项告知如下:

一、请您携带好交房所需的证件、资料以及相关费用,到锦绣星城营销中心办理交房手续。在此期间,开发公司有关部门和物业服务公司将为您提供快捷方便的服务。

二、因本次交房时将同时完善办理产权的有关手续,请产权共有人务必全部到场(已婚按揭客户夫妻双方必须到场)签署相关文件。

三、如果您因公事繁忙,不能亲自前来,可委托他人代办。代办人除应带齐委托人的全部证件和私章外,还应带上经国家公证机关公证的委托书(委托书必须注明委托交房、签署办理产权的专用事项)和代办人本人的有效身份证件。

四、如果您的合同是以多人名义签署的,敬请全部签约人员一起到场;如不能到场的人员请参照第三条执行。

恭贺您:新居落成!
如有疑问,敬请致电 0833-5177777 进行咨询。

乐山市金远房地产开发有限责任公司
四川乐山荣大房产投资有限公司
2021年6月22日

广告

《乐山市“十四五”综合交通运输发展规划环境影响报告书》公众参与信息公示

乐山市交通运输局委托乐山市通达交通勘察设计有限责任公司编制的《乐山市“十四五”综合交通运输发展规划环境影响报告书》已形成征求意见稿。参照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号-2018)有关规定,现对环境影响报告书征求意见稿进行公示,欢迎公众积极参与并提出宝贵意见。

(一)环境影响报告书征求意见稿查阅纸质报告书的方式和途径

查阅方式和途径:本环境影响报告书纸质版本可以前往乐山市交通运输局或乐山市通达交通勘察设计有限责任公司查阅。地址:乐山市市中区嘉祥路703号或乐山市市中区鹤翔路428号3幢3楼。

(二)征求意见的公众范围

乐山市“十四五”综合交通运输发展规划涉及的乐山市居民以及关注本规划的各级政府部门的有关工作人员、社会团体成员、新闻媒体、科研、设计单位专家等。

(三)公众意见表的网络链接

链接: <https://pan.baidu.com/s/1u5kJA0sOEo-f1Wr7z7BxRg>
提取码:zkah

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件,在规定时间内将填写的公众意见表等提交规划编制组织机构或环评单位,反映与规划实施的环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名制提交意见并提供常住地址。

意见提交单位:

乐山市交通运输局

乐山市通达交通勘察设计有限责任公司

通讯地址:

乐山市市中区嘉祥路703号,联系人:刘登,联系电话:18284365779,电子邮箱:1158276918@qq.com

乐山市市中区鹤翔路428号3幢3楼,联系人:卢建,联系电话:17369189626,电子邮箱:568327039@qq.com

(五)公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日内。

广告

健康

健康生活事业部总监:程和平
新闻热线:13981393110
邮箱:2008hepingvv@163.com

医卫动态

推动新时代人口家庭工作高质量发展

本报讯(记者 戴余乐)近日,市卫生健康委组织召开2021年全市人口监测与家庭发展暨计生协会工作会。会议传达了省卫健委人口监测与家庭发展工作会议精神,总结部署了全市人口监测与家庭发展、计生协会工作。

会议分析了全省及我市面临的人口形势,解析了全面实施三孩政策的背景、意义。会议要求,各级各相关部门要积极推动实现适度生育水平,大力构建配套支持措施,精准发力推动人口家庭工作高质量发展。

会议指出,2021年要聚焦优化生育政策,大力宣传落实三孩政策;聚焦降低养育成本,推进普惠托育体系建设;聚焦人口发展趋势,做好人口监测预警工作;聚焦计划生育家庭,保障民生实惠全面落实;聚焦计生特殊家庭,确保社会和谐稳定大局;聚焦生育秩序整治,做好民族地区生育服务管理;聚焦计生协会改革,加强计生协会建设。

会上,市中区、夹江县、马边彝族自治县卫生健康局分别作交流发言,分享了加强托育机构管理、做好计生家庭服务、开展生育秩序整治等方面的经验。

当天,与会人员还进行了婴幼儿养育关爱行动、计生综合保险等项目培训。

市精神卫生中心

“亲子课堂”助力孩子成长

本报讯(记者 钟成甲)6月20日,市精神卫生中心临床心理科开展了一堂“助力成长,用爱架起稳固桥梁”主题亲子公益健康讲座。

讲座中,该中心专家为16名参与者讲解了青少年心理发展特征、青少年常见不良现象,以及父母该如何和孩子有效沟通等知识。讲座结束后,专家还为部分家长进行了一对一心理健康咨询。



乐山日报·健康周刊

技术支持单位

- 乐山市人民医院 急救:2119310 急救:2119328
仁爱济世 精诚行医
- 乐山市中医医院 院办:2441183 急救:2446120
倾心为病人 德技双馨
- 乐山市妇幼保健院 院办:2131451
仁心仁术 呵护生命
- 乐山市精神卫生中心 心理咨询:5868866
仁爱至善 笃诚求精
- 乐山市市中区人民医院 急救:2121999
厚德诚信 精益求精
- 乐山老年病专科医院 急救:2150330
敬老·精医·创新·卓越
- 乐山市市中区中医医院 急救:2124120
悬壶济世 救死扶伤
- 乐山友谊医院 健康热线:2555120
仁爱·精诚·责任